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IMebéBAnue 1: Aiveto tetpaywvixde mivaxac A = (a;;) e otouyela mporypatixole oprduoic,
étol WoTe a;; =1y i > 7 xon 0 < a;; <1 yd < j. Aeite 611 0 < det(A) < 1.

ITpoBAnua 2: Alveton 1 BUVAUOCELRY
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IMpoBAnua 3: I Yetixoie axepatoug n, 7 0pllovUe T ap i € N and Ty 06T
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6mov Ay, = 0 yio b > (r — 1)n xaue N := {0,1,2,...}. Xpnowonowdvtag 1 dewplo twv
CUC TNUATWY YRUUUXOY EEIOMOERY, 1) UE dhho TpoTO, OeilTe OTL
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IMebéBAnua 4: 'Eotw Simhd ouveyne napaywylown ouvdetnon f @ [0,00) — R. Av undpyet
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IMebéBAue 5: Abvovton ot oxohoudie (an)nen % (by)nen QUOXOY opLiudY Tou opllovto
avaBEOUIXE. b TIC IOOTNTES Gy = Gp—1 + (N — 1)2%a, 9 xou by, = bp_y + (n — 1)%b, 5 yian > 2
xou Tic opyxéc ouviixes ag = by = 1, a; = 0 xou by = 1. Trohoyiote to 6plo lim,, o0 (an/by).

H dudpxeia tng e€€taong sivan 3 weeq. KAAH EIIITYXIA!
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IpbBAnpa 1: 'Eotw 6t o nivaxoag A elvor n X n, 6mou n > 2. AgQoup®dvTog TNV TeEAsuTaia
Yoouuh Tou A oamd xodeud and Tic UTOAOITES YpoupéS xo avanTiocovTag TNV opllouca Tou
VOO TTOU TIPOXVTTEL WS TPOC TNV TpK TN 6 THAN xortokyoupe (e€nyfote nig) otov tino det(A) =

H;:ll(l — ;i41), ond 6mou 10 {NTOUUEVO Elvor Qovepod.

IMebpAnuo 2: And tn Pooid Tautdtnia Yoo & = —log(1 — z) modpvouye
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and 6mou evxoha tpoxVTTeL 1 {ntoluevn cuvaptnotaxy e&iowan yio Ty f(x).

ITebéBAnua 3: Oftoupe 0, (i) = zqu Anrgrti Yi 0 € {0,1,...,7 — 1} %o Yewpolue v
mpwTopyx m-011 plCa TN Yovddog (. O¢tovtag T = ¢ TNV TAVTOTNTA TOU OPILEL T Gy
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OewpoVUE TIC EELOMOELS AUTES WS EVOL GUC TN T YROUULXDY EELOMCEWY GTOUC I oY VWG TOUC Ty 1 (7).
Hapatneolue 6Tt T0 clotnua €yel un undevixy| opiCouca Vandermonde ot GUVETHOC UovVadLXN
Noon. Agol 1 0,,(1) = r"t ywd € {0,1,...,7 — 1} elvon o Moon (e€nyhote yatl), éneton o
{ntoduevo.

IpbB Ao 4: Iapatneolue ot Yo z,y > 0
y y
[ raal < [l

Ané autd, my unddeon bt [ f(t)| dt < 0o xau to xprtfiplo Tou Cauchy éneton dTL undpyEt TO
lim, o0 f/(2) xou cuvende 6u n f etvan @paypévn oo [0,00). Agol n 1/ f eivan eniong pparyuévn
o€ aUTO TO BLdo TN, oExel va detloupe OTL
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Agov ov f’ xon 1/ f etvon goarypéves oo [0,00) xon [i | f”(2)] dt < oo, émeton To {nroluevo.

ITebéBAnua 5: Iupatnpolue 6t 1 WoéTNTe @y = apy + (0 — 1)2an,2 YEAPETAL LGOBUVOAL
ap —nap—1 = —(n—1) (a1 — (n— 1)ay_2).
And autry, pe emaywyy| 610 N TEOXOTTEL OTL
an —nap1 = (a1 —ap) (=1)" ' (n—-1)! = (=1)"(n—1)!

yioo xdde n > 1. Opolwe, agod by — by = 0, Beloxouye otL b, — nb,—1 = 0 yioe x&de n > 1 xou
oLVETKC OTL b, = n! yio xde n € N. Enopévwc, yon > 1,
an na,—1 + (—=1)"(n —1)! A1 (—=1)"
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and OTou EneTal OTL
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v x80e n € N. Enopévec, 1o {ntoluevo dpto ebvon 1o dretpo ddpoopa 1 — > > (—1)"1/n =
1-(1-1/2+1/3—-1/44---)=1—log(2).




